Муниципальное автономное учреждение дополнительного образовани	15
«Алтайский районный детско-юношеский центр»	

Сценарий выездного концерта в Сарасинский Сельский Дом культуры, посвященного Дню матери

Составила:

педагог дополнительного образования

Ясновская Г.А.

Без объявления номера

1. Ансамбль старшей группы «Пела мама песню русскую»

Ведущая: Добрый день, наши дорогие зрители! Мы рады видеть в этом зале вас, ваши добрые глаза, ваши весёлые улыбки. Сегодня праздник! Праздник добра и красоты, мудрости и жизнелюбия, нежности и любви! Разрешите поздравить вас с нежным семейным праздником, Днём Матери. В этот день мы с особой теплотой вспоминаем о самых близких людях — наших мамах, бабушках, благодаря которым мы есть и живём!

Как признание в любви, в знак нашей глубокой благодарности вам за все хорошее, светлое, доброе мы дарим вам эту концертную программу.

- 2. Екатерина Ломовских «Коромыслице».
- 3. Ансамбль средней группы «Калинушка»
- 4. Полина Байдина «Птица певчая»

Ведущая:

Быть матерью — награды выше нету. И в этот день скажу я, не тая: На материнстве держится планета, Большая наша крепкая Земля. С Днем матери тебя я поздравляю. Пусть дети радуют тебя из года в год, Пусть ценят, понимают, уважают, Уберегут от всяческих забот. Ведь дети — радость и благословение, Пусть детский смех звучать не устает. Они награда наша, продолжение, Ведь ими сердце мамино живет.

- 5. Владислав Филиппов «Два орла»
- 6. Варвара Федорова «Перышко»

Ведущая. Мама- нет дороже слова, мама — это целый мир. Хочется в этот день повторить слова песни: «Этот мир не от солнца такой золотой, он наполнен до края твоей добротой!»

- 7. Даниил Акимов «Облаком по небу»
- 8. Владимир Окс «Песня о друге»

Ведущая:

Если я пою о маме, Улыбается мне солнце. Если я пою о маме, Улыбаются цветы. Если я пою о маме, Ветерок летит в оконце, И веселые стрекозы Мне стрекочут с высоты. И головками кивают В палисаднике мне розы, Песне птицы подпевают, Кот поет ее со мной. Если я пою о маме, Все поет со мною тоже. Даже небо голубое, Даже шар мой голубой!

9. Варвара Бауэр «Московская кадриль» 10. Вера Столярова «Свободная птица»

Ведущая: Дождь в окошко стучит, как замерзшая птица. Но она не уснет, продолжая нас ждать. Мы сегодня хотим от души поклониться Нашей женщине русской по имени МАТЬ! Той, которая жизнь подарила нам в муках, Той, что с нами порой не спала по ночам, Прижимали к груди ее теплые руки, И молилась за нас всем святым образам. Той, которая Бога просила о счастье За здоровье своих дочерей, сыновей. Каждый новый наш шаг для нее был как праздник, И больнее ей было от боли детей. Из родного гнезда вылетаем, как птицы, Поскорее нам хочется взрослыми стать. Мы сегодня хотим до земли поклониться Нашей женщине русской по имени МАТЬ!

11. Ансамбль второй младшей группы «Ой, вставала я ранешенько!» 12. Владислав Филиппов «Вася»

Ведущая: Мне, как женщине и матери очень приятно, что в нашей стране, как и в большинстве других стран, стали отмечать Этот замечательный, волнующе-трогательный, жизнеутверждающий праздник. День, который можно посвятить им дорогим и любимым мамам.

У мамы самое доброе, чуткое и верное сердце, в нем никогда не гаснет любовь, у нее самые добрые и ласковые руки, они все умеют, у нее неповторимая трепетная душа, она не может быть равнодушной, она нужна нам всегда, всепрощающая, понимающая, ласковая, и чем больше наша любовь к матери, тем радостнее, светлее и чище наша собственная жизнь.

13. Галина Ясновская – «Очаг»

Ведущая: Слова «мама», «мать» - одни из самых древних на Земле и почти одинаково звучат на языках разных народов. Это говорит о том, что все люди почитают и любят матерей. Материнская любовь греет нас долгие годы.

Мамино тепло всегда рядом, даже если она далеко мамина любовь и тепло всегда в наших сердцах...

В заключении, мы ещё раз поздравляем всех мам, бабушек с замечательным праздником! Как бы далеко ни шагнуло человечество в прогрессе, какая бы не наступила эпоха, никогда не обесценится забота женских рук и мудрое материнское слово. И самой большой ценностью в мире всегда будет ваша любовь.